Tokéletesen kdzépre soha sem tudjuk elhelyezni a gumidugoékat, azok indulaskor valamelyik irdnyban kicsit eltolod-
va, nem azonos sugaru korokon fekszenek fel a sinekre. A nagyobb sugart kérén az azonos szogsebesség miatt nagyobb
lesz a kertileti sebesség, vagyis a test ezen oldala gyorsabban fog mozogni, mint a masik (hisz tokéletes gordiilésrél van
sz0). Tehat a gumidugd-paros nagyobb sugart koron gordils fele ,eléresiet”, megprobal a sinek kézepe felé fordulni.

A bal oldali képen abrazolt test esetében ez azt jelenti, hogy a kezdetben nagyobb sugari kor egyre kisebb sugartava
valik, vagyis a sebességek elkezdenek kiegyenlitGdni; ez a test nem fog kisiklani.

A jobb oldali abran lathaté testnél éppen ellenkezd folyamat jatszodik le: a test ugy fordul el, hogy a kezdetben
nagyobb sugarta kér még nagyobba valik. Emiatt a kezdeti kicsiny sebességkiilonbség egyre jobban néni fog, a gordils
test egyre jobban elfordul, és egy id6 utan menthetetleniil kisiklik.



